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Baby Oil: Όλα τα Απίστευτα Πράγματα που 
Μπορείτε να Κάνετε με Αυτό
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Κι όμως: τo baby oil μπορεί να σας προσφέρει πολλά περισσότερα από ενυδάτωση.

Μπορεί να έχετε συνηθίσει να το χρησιμοποιείτε για να δώσετε στην επιδερμίδα 
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σας εκείνη την έξτρα ενυδάτωση που χρειάζεται, αλλά το baby oil αποδεικνύεται 
ισχυρός σύμμαχος και σε άλλες καταστάσεις. Διαβάστε παρακάτω πώς αλλιώς 
μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε.

Χτυπήστε ξύλο Ή για την ακρίβεια, λάμψτε το. Μπορεί να υπάρχουν ειδικά 
σκευάσματα ακριβώς για αυτή τη δουλειά αλλά, αν ξεμείνατε από αυτά, δεν έχετε 
παρά να πάρετε το baby oil στα χέρια σας. Ρίξτε μερικές σταγόνες του στην 
ξύλινη επιφάνεια που θέλετε να καθαρίσετε και, σύντομα, θα την δείτε να 
αστράφτει.

Δείτε αστεράκια Το baby oil δεν χαρίζει λάμψη μόνο στις ξύλινες επιφάνειές σας 
αλλά και στον ανοξείδωτο νεροχύτη σας. Αρκούν μάλιστα μερικές σταγόνες του 
πάνω σε λίγο χαρτί κουζίνας για να τον δείτε πεντακάθαρο και αστραφτερό. Αλλά 
μη σταματήσετε εκεί: δοκιμάστε να καθαρίσετε με baby oil όλα τα αντικείμενα που 
είναι φτιαγμένα από χρώμιο (όπως πόμολα, βρύσες, κ.ά) και έχουν πιάσει άλατα ή 
υπολείμματα από σαπούνι.

Ξεκολλήστε! Στο πανίσχυρο baby oil «λυγίζουν» ακόμα τα κολλημένα φερμουάρ! 
Μουλιάστε την άκρη μια μπατονέτας σε λίγο baby oil και στη συνέχεια περάστε με 
αυτή τα φερμουάρ που δεν λένε να ξεκολλήσουν. Μόλις στεγνώσει, το φερμουάρ 
σας θα ανοίγει και θα κλείνει σαν καινούριο.

Μην μουχλιάζετε Η κουρτίνα του μπάνιο σας εμφανίζει περίεργα σημάδια; Για να 
εξαφανίσετε τη μούχλα από αυτήν, δεν έχετε παρά να την περάσετε με ένα 
στρώμα baby oil!

Αλλάξτε δέρμα Δώστε νέα ζωή και καθαρίστε αποτελεσματικά τα αγαπημένα 
δερμάτινα αξεσουάρ σας (π.χ. παπούτσια, σακίδια, τσάντες) περνώντας την 
επιφάνειά τους με ένα καθαρό βαμβακερό πανάκι στο οποίο έχετε προηγουμένως 
ρίξει λίγο baby oil. Ακόμα καλύτερα: το baby oil θα τα προστατέψει κι όταν 
έρχονται σε επαφή με το νερό μιας και θα δημιουργήσει ένα αδιάβροχο 
προστατευτικό στρώμα γύρω από αυτά.

Έπεσε μπογιά; Αφαιρέστε τη λαδομπογιά από τα χέρια σας τρίβοντας τα με λίγο 
baby oil και σαπούνι. Μάλιστα, αυτό το trick πιάνει ακόμα κι αν η μπογιά έχει 
ξεραθεί!

Don’t Μπορεί να αφορά το καλοκαίρι το συγκεκριμένο tip αλλά μην μπείτε ποτέ 
στη διαδικασία να απλώσετε στο σώμα σας baby oil για να μαυρίσετε. Δεν είναι 
καθόλου υγιεινό και είναι σίγουρο πως θα δημιουργήσετε τεράστιο πρόβλημα στο 
δέρμα σας.
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